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TEMEL TEST 1

|

Sayi Problemleri

"Bir sayinin 5 katinin 4 fazlasi” ciimlesinin cebirsel
ifadesi asagidakilerden hangisi olabilir?

C)4(x+5)
E)5x + 4

A) 5x -4
D) 5(x+ 4)

B) 4x + 5

"Hangi sayinin 3 katinin 4 eksigi m dir?"

Bu problemin ¢déziimini veren cebirsel ifade
asagidakilerden hangisi olabilir?

A)3x+4=m B)3x-4=m
C)3(x—4)=m D)3x+4=m
E)3x—4=—m

Hangi sayinin 3 katinin 5 fazlasi 59 dir?

A)17  B)18  C)21 D) 25

Hangi sayinin 6 eksiginin 11 kati 99 olur?

A)9 B) 10 C) 11 D) 15 E) 16
5. 50 sayisinin 3 katinin yarisi kactir?
A) 15 B) 16 C) 26 D) 53 E\75

6.
Hangi sayinin 12 fazlasi, bu sayinin 3 katina esit-
tir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)8

7.

4 katinin 15 eksigi 13 olan sayi kactir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8




[ TEMEL MATEMATIK

TYT AYT ]

iki dogal sayidan, buyiik sayi kiigiik sayinin 2 katinin
3 fazlasidir.

Kigciik sayl x olduguna goére, bu iki sayinin top-
lami asagidakilerden hangisidir?

B)x+3
D)3x+3

A)2x + 3
C)3x—-3
E)2x+4

Mehmet'in parasi Beyza'nin parasinin 3 katindan 4
TL eksiktir.

Beyza'nin parasi x TL olduguna gére, Mehmet'in
parasi kac TL'dir?

A) 3x + 4 B)3x—4
C)4-3x D) 7x
E)4x 3

10.

1.

12.

"Toplamlari 80 olan iki sayidan birinin 9 kati, digerinin
7 katina egittir. Bu sayilar bulunuz?"

Bu problemin ¢6ziimi icin kurulmasi gereken
denklem sistemi asagidakilerden hangisidir?

A)a+b=80 B)a+b=80
9a + 7b = 80 9a - 7b =80
C)9a + 7b = 80 D)a-b=80
9a=b 9a=7b
E)a+b =80

9a=7b

Toplamlari 80 olan iki sayidan biri digerinin 3
katindan 20 fazla olduguna gére, kiiciik sayi
kactir?

A)15 B)17  C)20 D)26  E)77

Hangi sayinin 3 kati ile 5 katinin toplami 32 dir?

A) 2 B) 4 C)6 D) 8 E) 10
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13. Hangi sayinin 3 katinin 9 fazlasi ayni sayinin 4 CEVAP ANAHTARI
iai ittir?
katinin 5 eksigine egittir? 1. E 5. B 3. B 1. D c E
A)8 B)12  C)14 D)17  E)18 6. b 7. D 8 D 9. B 16.E
11. A 12 13 14. B 15. D
16. C
14.
Kendisi ile 5 katinin toplami 30 olan sayi kagtir?
A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)9
15. Farklari 30 olan iki sayidan kii¢lik sayinin 7 kati,
biliylik sayinin 5 katina esittir. Buna gore, kiclk
sayi1 kactir?
A) 15 B) 25 C) 45 D) 75 E) 90
16.
2 eksiginin 5 kati, 2 katinin 8 fazlasina esit olan
sayi kactir?
A)4 B)5 C)6 D)8 E)9




